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492 réponses

Réponses acceptées

Êtes-vous résident de Sainte-Marthe-sur-le-Lac ?

492 réponses

Résumé Question Individuel

Oui
Non

97,6%

Formulaire sans titre

Questions Réponses 492

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=fr&continue=https://docs.google.com/forms/d/1stu-m5mjUkUZnLTJdcBZ177p9DMbjWwv6t4_4l657VE/edit%3Fusp%3Dsharing%26fbclid%3DIwAR2laIVVpxoGxUXPu00rWiif_9uI5GNUJvi92MzPmnHvIWSJH3Q1nJcLNiI
Jocelyn
Zone de texte 
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Quel est votre âge ?

480 réponses

Section sans titre

Êtes-vous propriétaire ou locataire ?

476 réponses

Moins de 18 ans
Entre 18 et 25 ans
Entre 25 et 40 ans
Entre 40 et 65 ans
Entre 65 et 80 ans
80 ans et plus

8,3%

51,7%

36,3%

Propriétaire
Locataire

95,2%
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Quelle(s) est/sont les raisons principales du choix de Sainte-Marthe-sur-le-Lac ?

477 réponses

Depuis combien de temps habitez-vous Sainte-Marthe-sur-le-Lac ?

480 réponses

0 100 200 300

Proximité de la famille

Proximité du travail

Contact avec la nature

Avantage de la ville à la banlieue

Marcher immobilier accessible
Service au citoyen / Vie de

quartier
Commodités

Autre

134 (28,1 %)134 (28,1 %)134 (28,1 %)

92 (19,3 %)92 (19,3 %)92 (19,3 %)

296 (62,1296 (62,1296 (62,1

209 (43,8 %)209 (43,8 %)209 (43,8 %)

141 (29,6 %)141 (29,6 %)141 (29,6 %)

63 (13,2 %)63 (13,2 %)63 (13,2 %)

86 (18 %)86 (18 %)86 (18 %)

81 (17 %)81 (17 %)81 (17 %)

Moins de 3 ans
3 à 7 ans
7 à 12 ans
12 à 20 ans
plus de 20 ans

10,2%

20,8%

25%

20%

24%
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Votre niveau de connaissance de ce qu'est un milieu naturel urbain de type boisé, un
milieu humide, une berge et/ou une bande riveraine ou d'un corridor vert ?

492 réponses

Savez-vous si notre territoire en possède ?

492 réponses

Excellente
Moyenne
De base
Aucune connaissance

21,1%

26,8%

47,8%

Oui
Non

15,4%

84,6%
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Pouvez-vous en nommer ?

416 réponses

Croyez-vous que la biodiversité (faune & flore) soit importante à conserver sur notre
territoire ?

492 réponses

Non

Frayere

La frayère

Parc de la frayere

Parc de la Frayère

Parc de la Frayère

La frayère

Parc de la frayère

Frayère

Oui
Non
Je ne le sais pas

97,2%
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Quelle importance accordez-vous à la protection des milieux naturels sur notre territoire ?

492 réponses

Quelle importance accordez-vous au développement urbain (habitation/commerce) ?

492 réponses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

3 (0,6 %)3 (0,6 %)3 (0,6 %) 2 (0,4 %)2 (0,4 %)2 (0,4 %) 19 (3,9 %)19 (3,9 %)19 (3,9 %) 94 (19,1 %)

374 (76 %)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

46 (9,3 %)

171 (34,8 %)

210 (42,7 %)

41 (8,3 %)
24 (4,9 %)24 (4,9 %)24 (4,9 %)
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Croyez-vous qu'il serait important de conserver le boisé à l'angle du Boulevard des
Promenades et Chemin d'Oka qui, en plus, abrite un petit milieu humide ?

492 réponses

Préciser la raison de votre choix.

492 réponses

Biodiversité

.

Il manque d’espace vert trop de condos

Rôle important du boisé urbain

Celui-ci joue un role important dans l'absorption des eaux dans le sol certe, mais est aussi l'un des seuls
point vert qu'il nous reste, donne aussi un aspect plus calme et serein a la ville (la rend moins urbaine)

Être prêt de la nature

Milieu humide n’a que 5 000 pieds carrés et est la propriété d’un promoteur

Je vous trouve extrême et votre sondage est invalide dans une démarche scientifique fiable. Vos
questions manquent de choix de réponses et sont anglées afin de donner le résultat que vous voulez.
Refaites ce questionnaire et on s'en reparlera de l'opinion des citoyens

Oui, doit être conservé
Non, doit être développé (habitation/
condo/commerces)
Tout en respectant et/ou en conservant
une section du boisé, pourrait être
développé
Je n'en ai aucune idée

10,4%

86,8%
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D’après-vous quel pourrait être le rôle du boisé et ces différentes utilisations, considérant que
celui-ci se situe dans le ''centre-ville'' de Sainte-Marthe-sur-le-Lac ?

492 réponses

Êtes-vous au courant que ce boisé fait partie d'un corridor vert entre La Frayère, au sud et
la Prucheraie, au nord, favorisant le mouvement et le déplacement de la biodiversité dans
ce secteur ?

485 réponses

Parc

Parc

Parc naturel

Parc nature

Un parc

?

Un espace vert

Ne sais pas

Biodiversité

Oui
Non58,4%

41,6%
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Seriez-vous intéressés à recevoir de l'information, des nouvelles ou des notifications de
notre regroupement écocitoyen ?

492 réponses

Laissez-nous votre courriel.

312 réponses

Steph-nini888@live.fr

melanieemond.cpr@hotmail.ca

erifnus2000@hotmail.ca

citegolf@gmail.com

sebthome@yahoo.ca

jade_saphir@yahoo.ca

Andreedesg@hotmail.fr

astridoudelidou@outlook.com

Marie-Claude.huard@hotmail.com

Oui
Non35,8%

64,2%

Jocelyn
Zone de texte 




